Errore della Differenza
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D= B-A= (cgtep)-(catey)

= (cp-ca) £ (eptep)

D= B-A= (60+2)- (40+1)=20+3

eg-a = (€gten)

L'errore della somma, e della differenza, €'
uguale alla somma degli errori de1 termina.
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D= B-A= (xg-Xxa) + (catep)

D= B-A= 60+2-40+1 =20+3

eg-a = (eatep)

L'errore della somma, e della differenza, €'
uguale alla somma degli errori de1 termini.
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